

## Consultas Realizadas

# Licitación 418463 - REEMPLAZO E INSTALACION DEL SISTEMA ELECTRICO - CHILLER

### Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
Solicitamos a la convocante aclarar los siguientes puntos de la especificacion tecnica del cable subterraneo flexible atox 1x185 mm <sup>2</sup> 1kV 90°C		
1º A que se refiere con number of cores es la formacion de nucleo o numero de ventas del conductor?		
2º Cuando mencionan "temperatura ambiente (min .. max) de -5 a 60°C, a que temperatura se refiere? ya que la temperatura de trabajo se encuentra especificada mas abajo " Temperatura maxima del conductor en servicio continuo: 90°C"		
3º El radio minimo de curvatura: 8. Cual seria la unidad de medida del valor de referencia 8?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-10-2022
Se aclara que:		
Number of cores: Numero de núcleo del Cable, se solicita de un solo núcleo		
Temperatura Ambiente : el valor de la temperatura del medio que rodea al cable		
Temperatura máxima del conductor : temperatura máxima del conductor a un cierto amperaje		
Radio de curvatura: Unidad de medida XD - 8 veces el diámetro del cable		

### Consulta 2 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2022
Demostrar la experiencia en provisión e instalación DEL SERVICIO SOLICITADO EN EL PRESENTE LLAMADO, con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50% del monto total ofertado, de los: 3 últimos años. (2019, 2020, 2021), Se tendrá en cuenta el promedio de los años mencionados; se podrán presentar la cantidad de factura y/o contratos y/o recepciones finales, siempre y cuando hayan sido ejecutados en los periodos mencionados, hasta llegar al porcentaje requerido.		
Solicitamos respetuosamente a la Convocante, la aceptación como experiencia en Instalación de Equipos en generales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
REMITIRSE AL PBC.		